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Ata da ducentésima (200a) reunião da Congregação, em sessão extraordinária. Aos 

catorze (14) dias do mês de dezembro do ano de dois mil e dezesseis (2016), às quinze 

horas (15h00min), na sala de reuniões do Instituto de Matemática e Estatística da 

Universidade Federal da Bahia, em primeira convocação, a Congregação do Instituto de 

Matemática e Estatística reuniu-se sob a Presidência do Diretor, Professor Evandro 

Carlos Ferreira dos Santos. Presentes os professores: Débora Abdalla Santos, Vice 

Diretora; Tertuliano Franco Santos Franco, vice-Coordenador do Colegiado do curso de 

Doutorado em Matemática; Rafael Augusto de Melo, Vice-coordenador do Programa 

de Pós-graduação em Ciência da Computação; Joilson Oliveira Ribeiro, Coordenador 

do Colegiado do Curso de Mestrado em Matemática; Kleyber Mota da Cunha, Chefe do 

Departamento de Matemática; Joseph Nee Anyah Yartey; Vice-Coordenador do 

Colegiado de Matemática; Lilia Carolina Carneiro da Costa, Chefe do Departamento de 

Estatística; Silvia Regina Ribeiro Lemos, Coordenadora do Colegiado do Curso de 

Estatística; Ivan do Carmo Machado, Chefe do Departamento de Ciência da 

Computação; Rita de Cássia de Jesus Silva, Representante do IM no Conselho 

Acadêmico de Ensino, Giovana Oliveira Silva, Representante do IM no Conselho 

Acadêmico de Pesquisa e Extensão, Paul Denis Etiene Regnier, Representante do corpo 

docente; Anna Friedericka Schwarzelmuller, coordenadora do curso de licenciatura em 

computação; Flávio Morais de Assis Silva, Substituto eventual da coordenadora do 

curso de Mecatrônica. Aberta a sessão, o Senhor Presidente passou a ordem do dia: 

Item a) Homologação do Resultado final do concurso para professor Adjunto A (DE), 

Departamento de Matemática realizado neste Instituto, Edital n° 01/2016 publicado no 

DOU de 25.02.2016, Inclusão n° 01 publicado no DOU de 26.05.2016, Matéria: 

Matemática. O senhor presidente leu os artigos 37 e 38 da Resolução 03/13 do 

Conselho Universitário da UFBA que trata do ingresso na carreira do Magistério e em 

seguida foi lido o Relatório final da comissão julgadora da seguinte Matéria: 

Matemática (03 vagas). O relatório foi colocado em votação e aprovado por 

unanimidade pelos membros votantes. Face o resultado o Senhor Presidente declarou 

que os candidatos Dirk Erhard, Carlos Alberto Siqueira Lima, Majela Peton Machado e
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Jaqueline da Costa Ferreira foram aprovados, nesta ordem, classificação dada pelos três 

examinadores. Item b) Aproveitamento de Candidatos aprovados nos concursos do 

Departamento de Matemática, Matéria: Matemática e Departamento de Ciência da 

Computação, Matéria: Computação, Edital 01/2016, Inclusão n° 01 - O Prof. Ivan do 

Carmo, chefe do Departamento de Ciência da Computação, solicitou o aproveitamento 

do segundo candidato aprovado e não classificado, no concurso docente, Matéria 

Computação, Edital 01/2016, para ocupar a vaga de aposentadoria da Profa Cláudia 

Maria de Moura Pôssa, publicado no DOU de 08/07/2016. O Prof. Kleyber Cunha, 

solicitou 0 aproveitamento da candidata aprovada em 4o lugar no concurso da Matéria: 

Matemática, Edital 01/2016, Inclusão n°01. Após observado o banco de vagas de cada 

departamento e dirimidas todas as dúvidas, as solicitações de aproveitamento de 

candidatos dos dois departamentos, foram aprovadas por unanimidade. Nada mais 

havendo a tratar, o Senhor Presidente agradeceu aos presentes e declarou encerrada a 

sessão e para constar, eu, Wende Lima de Souza, secretária, lavrei a presente Ata, que 

será devidamente assinada, com menção a sua aprovação, pelo Presidente, e pelos 

seis de dezembro de 2016.

Xla Avyck 
às.


